
 

 

Verslag Algemene ledenvergadering 31-01-2023     

1. Opening.  

Voorzitter Bert Wagemakers heet 32 leden van harte welkom. Tevens staan we even stil bij degenen 

die afgelopen jaar zijn overleden.  

Hij wil in deze vergadering terugkijken op het afgelopen jaar en vooruitkijken naar 2023 en doet dat 

via een PowerPointpresentatie. Na afloop van de vergadering nodigt hij iedereen uit om nog even na 

te praten onder het genot van een drankje en een hapje.  

Er zijn een aantal afmeldingen, waarvan de lijst in bezit is van de secretaris. Er zijn geen wijzigingen in 

de agenda. 

 

2. Mededelingen. De jaarverslagen liggen ter inzage.  

3. Notulen jaarvergadering maart 2022. Er zijn geen opmerkingen en deze wordt vastgesteld. De 

secretaris wordt bedankt voor zijn verslag. 

4. Jaarverslag secretaris 2022.  

Het verslag is in de PowerPointpresentatie van de vergadering opgenomen. De voorzitter presenteert 

dit en licht enkele punten toe. Er is aandacht voor het ledenbestand. We hebben een toename van 50 

leden en een afname van 10 leden en zitten nu op 514 leden. Er zijn dit jaar meer leden uit Rijen bij 

gekomen. Waarschijnlijk komt de toename door de plaatjesactie van de Jumbo. 

Overzicht van de activiteiten 2022 

Vanaf eind februari 2022 vervallen de coronamaatregelen. 

9 maart algemene ledenvergadering over de jaren 2020 en 2021. 

29 maart lezing over de Tempeliers. 

10 mei lezing over ‘onze eet- en drinkgewoonten’. 
17 oktober lezing over ‘moedige mensen in oorlogstijd. 

25 november vrijwilligersavond. 

13 december helaas vervallen door ziekte van de spreker. 

16 sept. viering 45 jarig bestaan 8 juli excursie Delft. Hier zijn ongeveer 50 mensen mee gegaan. 

Jumbo-actie. Deze was een groot succes! We hebben in ieder geval meer naamsbekendheid 

gekregen. Ondanks dat het veel werk geweest is het de moeite waard geweest. Het heeft ook 

financieel wat opgeleverd. 

Verdere activiteiten  

Digitale uitingen via website, Facebook, Twitter. 

Uitgave kwartaalblad de Mulder. 

Diverse publicaties in dag- en weekbladen + maandelijkse pagina in het weekblad. Er zijn 34 

themapagina’s om het weekblad gepubliceerd. Wij zouden het op prijs stellen als mensen met nieuwe 

ideeën komen. Dit kunnen zij via de mail of op een andere manier bij ons aangeven. 

Nieuwsbrieven aan de leden. 

Er zijn tien bestuursvergaderingen geweest. 

Tuin en gebouw: Er is begonnen aan de bouw van een nieuwe afhang. Ook is er een begin gemaakt 

met de herinrichting heemtuin. 

Duurzaamheid gebouw: Er is nu overal LED-verlichting.  Ook is er een ander systeem voor verwarming, 

zodat de verwarming op afstand te regelen is. In de toekomst denken wij aan WiFi-kranen. 

 

5. Jaarverslag penningmeester 2022. Penningmeester Jeanne van der Heijden legt de vergadering alles 

duidelijk uit. Er waren geen opmerkingen en het jaarverslag wordt vastgesteld. Zij wordt hartelijke 

bedankt voor het uitstekende verslag, waarvoor applaus. 

 

6. Verslag kascommissie 2022. De kascommissie, bestaat uit Cees Wirken en Walter de Vet. Cees 

Wirken leest het verslag van de kascommissie voor en stelt daarop de vergadering voor, de 



 

 

penningmeester te dechargeren en te bedanken voor de correcte en professionele  manier waarop zij 

dit werk heeft gedaan. De vergadering gaat met applaus akkoord.  

7. Realisatie doelstellingen 2022.  

• Bouw afhang en inrichting heemtuin. 

• Operationeel maken van documentenarchief via onze beeld- en archiefbank. 

• Wiki Gilze en Rijen verder uitbreiden. Uitgebreid met o.a. vrouwengeschiedenis. 

• Nieuwe website Kamp Rijen, mini-docu en vier 3d animaties. 

• Dialecten: mogelijke voorbereiding voor podcasts. 
• Viering 45 jarig bestaan. 

• Tentoonstelling ‘leer van leer’. 
 

8. Werkgroepen. Er stoppen 4 mensen uit de expositiegroep. Dit is omdat ze er al jaren in zitten. Hier 

is dringend extra hulp nodig. 

9. Verkiezing bestuur. Ingevolge artikel 3 lid 7 van de statuten treedt jaarlijks een deel van het bestuur 

af. Bert Wagemakers en Piet Weterings hebben zich herkiesbaar gesteld. Hiervoor wordt door de 

vergadering akkoord gegeven. Floor Hartog treedt na 8 jaar af als secretaris. Hij wordt hartelijk 

bedankt, krijgt de molensteen overhandigd, een certificaat en een fles wijn. Zij krijgen hiervoor luid 

applaus. Marianne van Kessel en Jannie Faes hebben aangegeven zijn taken wel als “duobaan” over te 

willen nemen. De vergadering gaat hiermee akkoord.  

10. Begroting 2023. De penningmeester legt de begroting 2023 aan de hand van een 

PowerPointpresentatie uit en geeft een duidelijke uitleg. Er zijn geen vragen. Zij wordt hartelijk 

bedankt. 

11. Benoeming kascommissie 2023. Cees Wirken is aftredend. De kascommissie voor dit jaar bestaat 

uit Walter de Vet en Jos van der Avoort, die reserve lid in 2022 was. Reserve wordt nu Pieter Broenen. 

Met dank! 

12. Doelstellingen verenigingsjaar 2023 

• Heemtuin: herinrichting van onze heemtuin inclusief waterberging op het perceel. 

• Digitalisering: afronding documentenarchief. Opstart fase 2 van digitalisering. 

   Fotoarchief. Er zijn dozen gearchiveerd, die te vinden op onze website. Veel namen zijn onbekend.  

   We willen graag hulp bij het vinden daarvan. Er kunnen ook op Facebook foto’s geplaatst bij “oude 

   foto’s van Gilze/Rijen” om hierop te reageren. 

• Pilot ‘city-dressing’ beplakken nutskasten(openbare kasten) met historische afbeeldingen en tekst.   

   Dit is goedgekeurd in de gemeenteraad en er is geld voor gereserveerd. Wij helpen eraan mee en 

   proberen dit in alle vier de kernen te realiseren. 

• Archeologie: De twee nieuwe archeologen zijn zeer enthousiast en zullen een plan van aanpak 

   maken. Bedoeling is om de archeologie dichter bij inwoners brengen. 

• Opzetten dorpswandelingen – fysiek en digitaal. Bert Huisman is projectleider. Hier kan men zich 

   voor aanmelden. 

• Wiki Gilze en Rijen; project ‘Geef oorlogsslachtoffers een gezicht’. Onder enthousiaste leiding van 

   Mariëlle van Hezewijk  zijn hier 5 mensen mee bezig. Ook hierbij willen we  graag inwoners bij 

   betrekken. 

• Kamp Rijen: Er wordt een mini-docu voor de website en een wandeling voor publiek gemaakt. We 

    hebben helaas te maken met een stugge defensie, zodat er nog geen paaltjes in het bos gezet 

   kunnen 

   worden. U hoort hierover later meer.  

• Het blijft onze bedoeling om inwoners meer te betrekken bij specifieke projecten. 

 

13. Rondvraag. De aankondiging voor tentoonstellingen bij het Heemgebouw hangt vrij hoog, 

      waardoor wat kleinere mensen het niet kunnen lezen. Aandachtspunt. 

14. Sluiting. 


